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"AÑO DEL BUEN SERVICIO AL CIUDADANO " 

ACTA DE INSTALACION Y JURAMENTACION DEL COMITÉ PROVINCIAL DE SEGURIDA 
CIUDADANA 

En la Ciudad de Juanjui, siendo las 16:05 horas del día lunes 09 de Enero del 2017, á ·mérito de 
la Convocatoria efectuada por el Alcalde de la Municipalidad ftrovincial de Mariscal Cáceres, 
Empresario José Pérez Silva, informo que en cumplimiento a lo prescrito en la Ley Nº 27933 
Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y su Reglamento se ha designado a los 
miembros integrantes del Comité Provincial de Seguridad Ciudadana, presentes en los 
ambientes de la Municipalidad Provincial de Mariscal Cáceres, de la Región San Martín, 
conforme al detalle siguiente: 

Miembro del Comité Cargo Representante de: 

1. Emp. José Pérez Silva Presidente Munic. Prov. Mcal. Cáceres 
2. Sr. Cevero Silva Bustamante Miembro Gobernador de Juanjui 
3. Cmdte. PNP Ricardo Gonzales Pérez Miembro PNP 
4. Dr. Fredy Jorge Dionicio Miembro Ministerio Público 
s. Dr. Mario Cordova Escobar Miembro Poder Judicial 
6. Profesor José A. Cotrina Hernandez Miembro Sector Educación. 
7. Sr. José Humberto Puelles Olivera Miembro Alcalde Distrital de Campanilla 
8. Sr. Gilmer Hurtado Flores Miembro Alcalde Distrital de Huicungo 
9. Sr. Rosember Hildebranth Guerra Miembro Alcalde Distrital de Pachiza 
10. Sr. Raúl Marrufo López Miembro Rondas Campesinas 
11. Sr. Maximo Hernandez Izquierdo Miembro JJ.W.SS.CC de Juanjui 

INVITADOS: 

Liz Katherine Barco García, Gerente Municipal de Huicungo 

Luego del intercambio de ideas, sugerencias, observaciones y del debate correspondiente. 

Se aprobó por unanimidad la designación e instalación en este mismo acto de los integrantes 
del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana del Juanjui; procediéndose a la juramentación del 
Presidente y demás miembros del Comité de Seguridad Ciudadana. 

El Alcalde José Pérez Silva, agradeció por la participación de las autoridades que integran el 
Comité e Invoca su especial atención e interés en las actividades que la norma legal demanda, 
el cual redundara en beneficio de la Población, en aspectos de Seguridad Ciudadana. 


